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DELIBERAZIONE DI CONSIGLIO COMUNALE
N. 35 DEL 10/09/2024

OGGETTO: VERBALE DI SEDUTA DESERTA 

L'anno DUEMILAVENTIQUATTRO il giorno DIECI del mese di SETTEMBRE alle ore 20:00 e ss., nella 
sala delle adunanze consiliari di questo Comune, previa osservanza delle formalità di legge e dello Statuto, si 
è riunito il Consiglio Comunale, in sessione ordinaria, alla seduta pubblica di inizio, sotto la presidenza del 
Presidente del Consiglio Comunale Lorenzo Ceglie.

Eseguito l’appello risultano presenti i sotto elencati Consiglieri.
Presente Assente Note

CALOGERO ERNESTO MARIA Consigliere Comunale X
PERCIPALLE GIUSI LETIZIA Consigliere Comunale X
MARCHESE MATTEO Consigliere Comunale X
SOFIA MANUEL ALFIO Consigliere Comunale X
CEGLIE LORENZO Consigliere Comunale X
ARENA FABIO Consigliere Comunale X
ZUCCARELLO MICHELANGELO Consigliere Comunale X
VINCIGUERRA ANNALISA Consigliere Comunale X
SANTANGELO CLARISSA Consigliere Comunale X
NICOTRA ROSSELLA Consigliere Comunale X
DRAGO CRISTIAN Consigliere Comunale X
BONACCORSO VALENTINA E. Consigliere Comunale X
CARUSO CATERINA MARTA Consigliere Comunale X
ANZALONE ANTONINO Consigliere Comunale X
MASCALI DAVIDE Consigliere Comunale X
STRANO ALESSIO Consigliere Comunale X
NASTASI IGOR Consigliere Comunale X
GUARNACCIA EDUARDO CARLO Consigliere Comunale X
PANEPINTO ORAZIO Consigliere Comunale X
RAPISARDA ANTONELLA Consigliere Comunale X
STRANO FRANCESCO Consigliere Comunale X
NICOTRA FRANCESCO GIOVANNI Consigliere Comunale X
PRIVITERA MARIO Consigliere Comunale X

 TOTALE 8165    

 Il Presidente del Consiglio Comunale, Ceglie Lorenzo, constatata la mancanza del numero legale sia alla 
seduta di inizio sia alla seduta di ripresa, dichiara deserta la seduta e la rinvia al giorno successivo.

Risulta consigliere anziano il Sig. Marchese M.

Partecipa alla seduta con funzioni consultive, referenti e di assistenza e ne cura la verbalizzazione il 
Segretario Generale, dott. Antonino Bartolotta.

Ai sensi dell'art. 184, comma 4, dell'O.R.EE.LL. vengono scelti tre scrutatori nelle persone dei consiglieri:



Come da avviso di convocazione consiliare prot. n° 58998 del 05 settembre 2024, alle ore 20:00 e seguenti di 
giorno 10 settembre 2024, alla seduta di inizio, il Presidente del Consiglio comunale, Lorenzo Ceglie 
procede all’appello nominale ed accerta che sono presenti i seguenti n° 5 consiglieri:
Sofia M.A., Ceglie L., Vinciguerra A., Rapisarda A e Strano F., per cui, constatata la mancanza del numero 
legale, sospende la seduta per un’ora, ai sensi e per gli effetti dell’art. 30 Legge Regionale n. 9/86, così come 
modificato dalla Legge Regionale 26/93 art. 21.

Alla ripresa dei lavori, alle ore 21:00, risultano presenti all’appello nominale n° 8 consiglieri:
Calogero E.M., Marchese M., Ceglie L., Zuccarello M., Santangelo C., Nicotra R., Caruso C.M. e Strano A., 
per cui, constatata la mancanza del numero legale, rinvia la seduta al giorno successivo alle ore 20:00, ai 
sensi e per gli effetti dell’art. 30 Legge Regionale n. 9/86, così come modificato dalla Legge Regionale 26/93 
art. 21.

La presente deliberazione diventa esecutiva ai sensi dell'art. 12, comma 1, della L.R. n 44/91,decorsi 10 
giorni dalla pubblicazione.

 SEGRETARIO GENERALE
dott. Antonino Bartolotta

Il Consigliere Anziano
Marchese Matteo

 PRESIDENTE DEL CONSIGLIO
Ceglie Lorenzo


